

# 戒指“咬”住手指真急人

## 消防5分钟为一初三学生解除痛苦



消防队员用尖嘴钳剪断小孩手指上的戒指。 本报通讯员 梁子军 摄

本报6982110热线消息(记者刘来) 在学校玩耍时将戒指套在手上,结果怎么也取不下来。28日,初三学生明明(化名)。在消防队员帮助下,五分钟取下戒指。

28日上午11时30分许,王女士带着儿子明明,急匆匆走进泰安市消防支队特勤一中队。“上午在家里,接到孩子老师的电话,说孩子和同学玩时,

套上一个戒指,取不下来。”王女士赶到学校,看到明明的右手无名指套着一个戒指无法取下,无名指已经红肿,就带着明明去了医院。

“医生看后,也没有办法。”王女士说,她当时非常担心孩子,但又不知道该怎么办,忽然想起报纸上报道过消防队员帮忙取戒指,于是带着孩子来到特勤一中队。

特勤一中队立即组织3名经验丰富的消防队员。先是利用尖嘴钳,尝试着将戒指剪断,但是戒指质地坚硬,剪断会伤到孩子。于是消防队员,在戒指和手指中间垫上东西做保护,一名消防战士紧握住明明的右手,另外一人利用断电钳慢慢地将戒指剪开。5分钟后,困在明明手上的“紧箍咒”被成功取下。

## 湿手按开关 喷出一火球

本报6982110热线消息(记者杨璐) 27日晚,市民邱女士被送到泰山医学院附属医院,她被电火花烧伤。泰山医学院附属医院烧伤科主任李承存介绍,这几天正赶上下雨,空气湿度大,门诊上接连诊治三个被电火花烧伤的市民。

27日晚,市民邱女士洗手后准备吃饭,按墙上开关时,忽然里面出来一个大火球,邱女士躲闪不及,被大火球烧伤,脸和胳膊顿时焦黑一片。“我当时眼前一闪,条件反射闭上了眼睛,就觉得脸上和胳膊上生疼。”邱女士说。家人赶紧将她送到泰山医学院附属医院。

邱女士住在老小区一楼,屋内比较潮湿。她洗完手后没擦干,按开关放出了电火花。泰山医学院附属医院烧伤科主任李

承存介绍,邱女士胳膊上烧得比较严重,属于深度烧伤,现在已经涂上了油性抗菌药物,正在严密监视,防止感染。

“电火花温度超过3800度,有的市民被烧伤严重,皮肤表层碳化,必须通过手术将皮肤表层切开,露出脂肪层,减轻皮肤压力。”李承存说。经了解,这几天连日阴天,空气湿度超过70%,开关就容易打出电火花。这两天,门诊上已经有三个患者被电火花烧伤。

“最近进入烧伤的高发季节,除了电火花会伤人,开水也经常烫伤人。病房现在有30多个烧伤病号,有时候一天就能来五六个。烧伤患者以11个月到一岁半的孩子为主。”李承存说。

医生提醒,天气潮湿,按开关时一定要擦干手。如果屋内极其潮湿,按开关时最好戴上手套。

## 偷买钢珠枪 假称儿童玩具

本报6982110热线消息(记者王鹏 通讯员孙霞) 肥城一外来务工男子王某,通过物流购买十余支钢珠枪,还未倒卖出手,就被公安逮住。28日,犯罪嫌疑人王某因涉嫌非法买卖枪支罪被肥城市人民检察院批准逮捕。

王某是一位外地来肥城的打工者,一次偶然的机,他从一个朋友那里得知钢珠枪很好卖,就产生买钢珠枪后倒卖的想法。于是他联系到卖钢珠枪的人,交涉后,对方同意在王某汇款后,通过物流将钢珠枪发过来。为掩人耳目,他们还约定在包裹上标注为“儿童玩具”。几天后,终于等来物流“接货”电话,王某高兴地到物流公司接货,正好被公安干警抓个正着,购买的十余支钢珠枪全部被查扣。26日,肥城市人民检察院以涉嫌买卖枪支罪将王某批准逮捕。

在检察官提审时,王某委屈地说,“我购买的钢珠枪就是玩具枪,又不是真枪,怎么会犯法呢。”但是当问及钢珠枪的具体发射原

理时,王某却明确地告诉检察官,钢珠枪是以气体为动力、发射子弹的气手枪。这就说明了他潜意识里已经认识到钢珠枪的危害。权威部门出具的鉴定结论也证实,该钢珠枪系枪支。

检察官介绍,一般人都知道枪是碰不得的东西,钢珠枪同样碰不得。刑法上所指的枪支并不限于人们一般意识上的枪支,它包括军用枪支、以火药为动力发射子弹的非军用枪支以及以压缩气体为动力的其他非军用枪支。钢珠枪就属于枪支的范畴。

根据有关法律规定,非法买卖以火药为动力发射子弹的非军用枪支一支以上,或者以压缩气体为动力的其他非军用枪支两支以上的,即构成非法买卖枪支罪。而且,私藏也可能构成犯罪。非法持有、私藏以火药为动力发射子弹的非军用枪支一支以上,或者以压缩气体为动力的其他非军用枪支两支以上的,即构成非法持有、私藏枪支罪。



## 尖兵

28日,在“七一”党的生日前夕,泰山山区团委等单位到武警泰安支队,举行“喜迎十八大、赞颂新成就”警地文化共建联欢会。图为武警战士带来的反恐表演《特战尖兵》。

本报记者 刘丽 通讯员 王锐 摄